

低价网购诈骗、景区低价门票陷阱、航班取消诈骗 “五一”假期防骗要上心,这本秘籍请查收

新快读 新亮剑

本报讯(株洲晚报融媒体记者沈全华 通讯员/张鹏)“五一”小长假就要到了,网络诈骗者们也不会闲着,想趁机大捞一笔。近日,市公安局反诈中心转发外地警方信息,提醒大家注意防范以下6类电信网络诈骗。

低价网购诈骗

“五一”不仅各大商场、超市大打价格战,各网购平台也加入促销战中,宅在家里的小伙伴又免不了一场剁手之战。有些不法分子就会利用这个时期推送很多打折、促销的消息,吸引消费者点击他们设计的网站。但这些网站大多都是钓鱼网站,一旦填写了身份信息,很容易导致个

人信息外泄甚至是钱财被盗,消费者的财产将可能受到极大的损失。
[反诈提醒]消费者应当注意尽量选择知名度较高的网站,要问清楚后服务的具体细节,保留相关聊天记录、交易证据等;最后一定要当场验货,核对商品无误、无破损后再签字确认付款。

网购退款诈骗

假日期间,很多市民在家没事喜欢网购。当市民在网上提交订单后,犯罪分子通过不法手段,窃取买家信息或是打电话告知订单出问题需退款的信息,并以客服或卖家身份联系买家,通过虚假退款链接或网页(钓鱼网站)要求填写银行卡信息和密码,将卡内存款转走。

[反诈提醒]网上购物后,如接到陌生电话或利用短信方式告知你购买的物品订单有问题,需给你退款,让你登录他提供的网址退款,千万不要相信,不要添加对方给出的任何通信方式,更不要告知对方你的银行卡和密码或扫描二维码,谨防受骗。

景区低价门票陷阱

骗子在虚假网站上打出诱人的低价景区门票价格广告,吸引游客关注,并添加客服转账购票,结果游客将钱款汇出后,客服却查无音信。

[反诈提醒]警惕低价购票陷阱,不点击来路不明的网站或信息,不向陌生人转账。

交通违章诈骗

诈骗分子利用车主假期外出游玩,路况不熟悉,担心车辆违章的心态,通过“伪基站”群发“超速违章提醒短信”,诱骗用户点击短信内的网址,用户下载安装后,填写的姓名、身份证号、手机号、银行卡密码等个人信息被上传至诈骗分子的服务器中。

[反诈提醒]通常正规的交通违法告知短信,会详细说明车牌号、违法日期、时间和地点,以及违法情形。在接到此类短信时不要盲目相信或随意点开短信中的链接,应当联系交管部门核实再做处理。

航班取消诈骗

“五一”是出游高峰,诈骗分子会利用伪基站疯狂发送诈骗短信,以“航班取消”“航班延迟”为借口,要求用户改签或退票,随后发送给旅客一条带有虚假航空公司官网网址的钓鱼短信,套取用户的银行卡、身份证等信息。随后诈骗分子利用这些信息进行

盗刷用户银行卡内资金,在此期间需利用支付短信验证码,诈骗分子会利用退款、改签等谎言向旅客进行索取。
[反诈提醒]若接到短信称航班取消,可通过拨打114查询航空公司的官方电话验证信息真伪,不要直接拨打短信提示里的电话。

银行年审诈骗

近日,宁波多家企业的财务人员邮箱收到“银行年审”的通知,诈骗分子冒充银行工作人员,以“公司账户年审”为由添加财务人员QQ,并发送“法人授权委托书”骗取财务人员信任。随后,诈骗分子将财务人员拉入QQ群,群里有“老板”“经理”“领导”等人员,“老板”在群里叮嘱财务人员跟进银行账户年检事宜,进一步骗取财务人员信任。最后,“老板”以“项目款、合同保证金、资金拆借”等理由要求财务人员立即转账至指定的银行账户,财务人

员在未加辨别的情况下轻易转账,导致被骗。
[反诈提醒]若收到银行账户年检相关信息,请及时联系开户行进行核实确认。银行办理企业年检业务不会要求通过QQ等渠道传输业务资料,且账户年检不收取任何费用。建议企业提高防范意识,加强内部人员沟通,切勿轻信以任何名义索要账户支付密码、验证码的电话,一旦发现疑似诈骗或被骗,请及时拨打110或96110,准确提供转账时间、金额、对方账户等信息,配合警方做好止损、取证等工作。

市公安局反诈中心再敲黑板提醒,放假期间一定要提高警惕,牢记“不轻信、不透露、不转账”原则,看牢自己的钱袋子。



微信公众号

幼、小、初12年一站式教育就在家门口 8字头即可入住长沙千亩教育大盘

孟母三迁,择邻而居。如今教育资源的稀缺,让择校成了中国家长的必修课,一所好的学校,意味着优越的教育和孩子卓越的未来。因此许多家长为孩子“上好学”不惜咬牙买下学区房,甚至四处奔波求学。
“让孩子在家门口获得最好的教育,让幸福庄园千亩教育大盘的称号实至名归。”是幸福庄园在开发建设之初,就在积极思考和谋划的一个重要问题。

如今,梦想的太阳,已经在这片土地升起。小区内的公办白沙幸福幼儿园预计6月接受报名,湖南师大附中双语幸福小学、长沙市一中城南中学正在招生,今年9月即将开学……幸福庄园已成功构建起家门口2—12岁幼、小、初一站式教育场景,从启蒙到进阶,一站式教育小镇,书香人文的成长环境,助力下一代的成长成才。
作为长株潭融城,城市向南拓展的中心,幸福庄园正在迎来优质教育资源大爆发,正强势崛起为长株潭三地向上的“教育高地”。

目前,该项目113—129㎡好房正在热销,五一,4号栋新品将荣耀加推,三重好礼将回馈给广大购房者。



▲幸福庄园实景图。

小学、初中今年9月即将开学 让更多孩子享受优质教育资源

共享区域价值利好 长沙南部新城大型幸福人居示范区

2021年长株潭都市圈由“区域规划”晋级“国家战略”后,天心区为长株潭都市圈不断注入“天心力量”,交通跑出新速度、跨市通办一键达成、产业链加速融合、示范区绿意更浓……而位于长沙天心区芙蓉南路四段1129号的幸福庄园,凭借中心地段、实力规模、优势特点在区域中心率先“出圈”。

幸福庄园是由深圳福中福集团在湘注册的湖南旺福投资有限公司开发建设,是一个约1089亩的超级大盘,规划居住人口约6万人。项目分多期建设,一期、二期已于2013年交付使用,1934户业主已入住。目前,正在开发建设的幸福庄园三期御园,占地面积约158亩,建筑面积约34万㎡,产品迭代更新,一经面市,就成为长株潭三地购房者的心头好。

作为一个大型人居示范区,幸福庄园是一个集优质教育、居家康养、特色文化、快乐人居等优势的现代桃花源,这里犹如一个超大型社区。随着长株潭融城的步伐,幸福庄园所在的暮云片区腾飞,交通、区位、配套等全面升级,幸福庄园美好的生活场景和生活方式也渐渐展开成型。



▲附中双语幸福小学俯瞰效果图。



▲长沙市一中城南中学俯瞰效果图。

为了解决业主的高质量就学需求,在长沙市区各级政府的大力支持下,湖南旺福投资有限公司全额出资建设了长沙天心区教育局直属公办白沙幸福幼儿园、湖南师大附中双语幸福小学及长沙市一中城南中学,让小区孩子享受从幼儿园到初中的全龄教育。家门口的名校教育,家长们再也不用担心孩子睡眠不足、接送不便、出行拥堵等问题。

据悉,位于幸福庄园小区内的湖南师大附中双语幸福小学将引进智能、先进设施设备,实现无线网络全覆盖、出入校园人脸识别等,打造“智慧校园”。与幸福庄园一马路之隔的长沙市一中城南中学办学规模设计为42个教学班。校园建设按湖南省绿色建筑星级标准实施,布局合理,功能齐全,设施一流。多功能体艺馆、400m全塑胶田径场、篮球场、风雨操场、风雨跑道、智慧图书馆、3D打印室、心理咨询室、营养食堂、地下地上停车场等教育配套设施一应俱全。

此外,湖南师大附中双语幸福小学、白沙幸福幼儿园散落在小区的不同位置,就能享受一站式教育,自此,幸福庄园一站式全程品牌教育体系已悄然成型。

此外,幸福庄园内还建设了幸福庄园研学实践教育基地(营地),专业导师团队带队,教学管理团队专业一流,五星酒店式学生公寓,可开展不同形式的教学活动和室内趣味运动、三个室内集中教学场

长沙市天心区教育局

长沙市天心区教育局 关于“幸福庄园”小区业主子女入读学校的说明

湖南旺福投资有限公司:
根据我局与您签订的《幸福庄园御园项目配套幼儿园移交协议》《幸福庄园御园项目义务教育设施配套建设协议》《幸福庄园、御园项目初中教育设施配套建设补充协议》约定,由贵公司全额出资建设长沙市天心区教育局直属白沙幸福幼儿园、湖南师大附中双语幸福小学及长沙市一中城南中学(初中部),建成后无偿移交我局,履行教育配套责任完毕后,根据移交配套学校原则,“幸福庄园”小区业主子女按长沙市招生政策考入长沙市天心区教育局直属白沙幸福幼儿园、湖南师大附中双语幸福小学及长沙市一中城南中学(初中部)。



▲天心区教育局关于“幸福庄园”小区业主子女入读学校的说明。

馆、室外军事拓展训练场地以及室外建筑教学及蔬菜苗木种植场地等硬核配套一应俱全;幸福庄园基地营地还打造了五大课程体系,开设的非遗传统戏剧传承课、建筑劳动体验课、商品房营销体验课、抗洪抢险体验课等丰富特色课程,为项目小区及社会孩子,提供了一个学习的大舞台,让家长与孩子共同成长。

幸福邻里节 男高音春雷助阵“五一”乐翻天

“最美劳动者,幸福邻里节”4月28日至5月3日,五一幸福邻里节系列活动将在幸福庄园盛大启动,届时,天心区南城花鼓戏剧团慰问社区居民文艺汇演、天心区华月湖社区居民十佳菜品评选、黄家湖生态有机鱼品鉴活动暨天心区华月湖社区幸福邻里百家宴,以及各种游艺活动、文艺演出、社区爱心跳蚤市场等精彩活动将陆续举行,被誉为“世界级高音天王”的著名男高音歌唱家、作曲家春雷也将倾情助阵,一场盛大的宴会即将拉开帷幕。如果株洲有感兴趣的市民朋友,也可自行前往参加这场丰富多彩的一五一盛会。

(图文/白天天)



▲著名男高音歌唱家、作曲家春雷。

地址:长沙市芙蓉南路四段1129号 电话:17373332478/18873342787



微信公众号